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26-51-H/002 Elektrikar — slaboproud
Zadani

Kterou vétvi protékd nejvéfii proud?

R2=100
: 1
12V DC

R1=1000 TC=20|.|F L=50mH

A) wvétvis kapacitou C
B) wv&tvis odporem R2 dindukénostiL
C) rze radanych podminek nelze urdit
D) wvEtvis odporemRI

Napéti zdroje se zdvojndsobi a odpor spotfebide klesne na polovinu. Jak se zméni pilken
spotfiebice?
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A) prikon se nezméni (P2=P1])

B) pilkon se zvEHi 4x (P2 = 4*F1)
C) piikon se zvéfii 2x (P2 = 2*P1)
D) piikon se zvetsi 8« (P2 = 8*P1)

Parametry linearniho potenciometru jsou 1k a 10W. Maximdalni plipustny proud je:
A) 1A

B) 10mA
C) 100mA
D) 140mA

Sedmisegmentovy Sislicovy zobrazovad displeje kalkulacky odebira pfi zobrazeni &isla 5
proud 35 mA. Jaky proud bude odebirat pfi zobrazeni &isla 5322

A) 105mA
B) 210mA
C) 75mA
D) 147 mA



Do elektrického obvodu je zapojen rezistor 2000Q/2W. Jaké maximalni napéti miZe byt na
rezistoru, aby nedoilo k jeho nedovolenému oteplenie

A) 400V
B) 20V
C) 100V
D) 40V

Rezistor R o velikosti 20Q2 je piipojen ke zdroji stélého napéti a protékd jim proud 15 mA.
Nyni k nému piipojime paralelng rezistor 4002, Jaky celkowy proud budou nyni oba
rezistory odebirate

A) 15mA
B) 7.5mA
C) 300mV
D) 225mA

Spravny vzorec pro vwypoiéet kapacitni reaktance je:

A) XC=2J§"C

B

) U
7

C

) L
24C

D) XL=2471

wyslednd hodnota 3 paralelng fazenych odpord je:
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R2=200
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R3=20Q
A) 330
B) 50
C) 500
D) 330

Do série se spotfiebi€em je zapojen rezistor ve funkci proudové-napéfového pievodniku s
prevodem TmV/1mA. Jaky je el. odpor Rp prevodniku®
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A) TmQ
B) 10mQ
c) 10

D) 1k



10. PrUbéhy napéti o proudu zobrazené na obrdizku odpoviddji:
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A) kondenzdtoru
B) civce

C) rezstoru

D) diodé

11. Pro méfeni velmi malych odpord miieme ve vhodném zapojeni pouiit 2 béiné
multimetry a nezdvisly zdroj el. napéti. Jde o nepiimou [Chmovu) metodu méfeni.
Vyberte spravné zapojeni pro méreni ohmického odporu civky L, jeho? velikost je mensi
nef 10
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12. Ma obrazovce osciloskopu je zobrazen sinusovy prubeh napéti s rozkmitem Us=40V. Jaka
je efektivni hodnota napéti?
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13. Piiidstkoveé (inkrementdlni) idle otacek generuje 1024impulzd na jednu otdacku aje
mechdmcky spojeno s hiideli 2pdlového asynchronniho motoru, Otacky motord jsou
2900min . Jaky kmito&et naméfime na vystupu inkrementdinihe cidlag

A) 50Hz

B) 24kHz
C) 1024Hz
D) 49,5kHz

14. Elektromontér pouzil pro méreni napéti na spotrebici digitalni multimetr, ktery mél shodn
zditky pro méreni napétii proudu. Multimetr pripojil ke spotrebiéi spravné, tj. paralelné,
ale neviiml si, Ze pfepinad rozsahd méfenych velidin zdstal v poloze pro méfeni proudu,
Jaky byl vysledek méreni?

A) mubimefr zobrazil velikost proudu protékajiciho spotfrebicem
B} multimetr zobrazil napé&ti na spotiebidi, protofe k nému byl pfipojen paraleiné
C) multimetr zobrazil nulovou hodnotu napéti, protoie nebyl navolen napétovy rozsah

D) jednalo se o hrubou chybu elekfromontéra, kierd pravdépodobné méla za
nasledek poikozeni multimetru.

15, Kiery zuvedenych éasovych probéhd proudu protékdjiciho diodou ha napéti na
kondenzdtoru U- odpovidd schematu zopojeni
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14. Frephot 5 pfepreme do poloby 1 a kondenzdtor se nakill PR prepnutl zpét do poloby =
se konderzdtar wiall wioerte sprdwny Sasowy pribéh proudy kendenzatory |
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17, Ma vwadensm zapojeni operainino zeslovode & registor Bl = 1008 o rezstor
F2 =10 kQ. Jaks = zesllenl zesilowvoZe?
H2

U1 R
Uz
Rz
a) 10
B) -20
C) 1000
D) -100

18. Zdklochl deska poditale odebid z2 zodrojového okruhu +5Y proud T0A. Joky must ot
rrinimalnd wikon zdroje, jestlize prkon zékloonl desky 2inl 28% z celkowvého pfluonu
oSitacs
Al S0
B) 125w
C) 25w
D) 200W

19. Kiery zndsledujicich typo konsktord = uréen pro plipojeni ke koaxidlinim kabelim?
A} DIn
B) JACK
C) CIMNCH
D) BrC



20. Prechodovd charakteristika regulované soustavy je

21.

22.

23.

A) grafickd zdvislost regulaé&ni odchylky na rychlosti zmény regulované veliciny
B) grafickd zdvislost regulované veliGiny na jednotkove skokové zméné vstupni veliGiny
C) specidnirovnice prencsového ¢lenu regulagni soustawy

D) grafickd zdavislost amplitudy regulované velidiny na skokové zméné frekvence
vstupni veliciny

Fracovni bod spinacihe tranzistoru se pohybuje po zatéZovaci pfimce pii spindni z bodu
C do bodu A a pii rozpindni naopak. NejvEtil ziratowy wkon franzistoru je:

le(mA)
b=60uA

3 L

L 50uA
67 40uA
ol ) 30uA

- 20uA
2

C 10pA
= Uce (v}

o 2 4 & 8 10
A) wvpracovnim bodu B
B) v pracovnim bodu A
C) wvpracownim bodu C
D) zratovy vwwkon je ve viech bodech zat&Fovacl pfimky stejny

Ve kterém zdakladnim zapojeni bipelamiho tranzistoru je nejvétii vstupni cdpor?
A) sSE

B) SB

C) scC

D) zplsob zapojeni nema viiv na velikost vstupniho odporu

Joké logické funkei odpovidda pravdivostnil tabulka, kde a,b jsou vstupni hodnoty, y je
vystupni hodnota®

a b Y
o) 0 ]
o) 1 ]
] g ]
1 1 0

A) OR

B} MNOR

C) AND

D) NAND

tesilovad je buzen sinusovym signdlem o amplitudé 5 mV. Na vystupu jsme naméfili
sinusovy signal o amplitudé 5V, Jaky ma zesilovad zisk?

A) 40dB
B) 1000 dB
C) &0dB
D) 20dB
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Jakému binarnimu &islu se rovnd hexadecimalni Cislo BAZ
A) 01100101

B} 11110000

C) 101100

D) 10111010

Izolované vodie do 1 000 V se znaéi barvami: (CSN 33 0165 &l. 3.1.1.1)

A) kladny pdél+ tmavé Cervené, zdpormy pdl tmavé modra

B) fdzowvé akrajni- cema, hnédd, fedd ; stredni a neutrdini - svétle modra; ochranny
- zelenoiluta

C) kladny pdl-tmavé modrie, zapormy pdl - cervené; ochranny vodic — zelenoilutg;
sttedni vodi& - swvétle modré

D) fazové vodice modrd.cervend a Cema, krajni — svétle zelend, stiedni Auta

Ochrannd Zila pohyblivého, poddajného a prodiviovaciho p?’ivuodu rmusi byt tak dlouha,
aby pfi pfipadném wtrieni ze svorek byla namdahdna tahem: (TSN 34 0350 §3507)

A) adi pojejim plerieni [wyirieni) dodlo k pieruieni pracovnich 7il
B} «aipo preruieni (vytrieni] viech pracovnich il

C) a zgjistila mechanicky ostaini vodie pied wiiZenim

D) souéasné s namahdnim pracovnich Zl

Ochranny vodié&, ktery pini také funkci vodi&e stredniho se znaéi: (ESN 33 2000-3, &l
312.2.1]

A) pimenemN

B} pismenemM

C) pismeny PEN

D) pismeny PE

Inowu podrobit zkousce v plném rozsahu sevnjusi fi pracovnici, ktefi pferuiil svaji Einnost
na el. zafizeni na dobu delii neZ: [vyhldika CUBP 50/1978 Sb. §14, &l. &)

A) 4roky
B) 5rokd
C) dobanenijednoznaéné uréena areiise dle konkrétnich plipado
D) 3roky

Pracovnici, ktefl majl ukon&ené odbormé vzdélan/ uvedenéd v Pfﬂoze 2 wyhldiky 50/1978
Sb. a po zatkolenf sloZili pfedepsanou zkoutku jsou: {Vyhlaska CUPB 50/1978 Sh. §5)

A) pracovnici znall

B) pracovniciznalls vyl kvalifikaci
C) procovnici pouéeni

D) pracovnici sezndmeni



